

Od: "Svoboda Miroslav" <svobodam@fld.czu.cz>
Komu: ...@psp.cz
Kopie: ...
Datum: 16.05.2023 10:53
Předmět: omluva seminář požáry ve sněmovně

Vážená paní předsedkyně,

vážené paní poslankyně a páni poslanci,

dovolujeme si Vám zaslat omluvu z účasti na semináři „Hospodaření v národních parcích – poučili jsme se z katastrofy v Českém Švýcarsku?“.

Diskusi o poučení z požáru v NP České Švýcarsko považujeme za potřebnou. Proto jsme také po první informaci o tomto semináři přislíbili účast a vystoupení. Po té, co jsme se seznámili s výsledným programem, jsme se však rozhodli naši účast odmítnout. Nekonzistentnost programu, účast některých nám známých vystupujících, kteří k problematice mají málo co říci či dlouhodobě účelově dezinterpretují vědecké poznatky (M. Klewar, J. Pokorný), a naopak absence kompetentních zástupců státních institucí, kterých se problematika týká (MŽP, správy národních parků) v nás vyvolává nedůvěru k celému semináři. I na základě našich zkušeností s podobnými a podobně obsazenými akcemi z minulé doby (diskuse o NP Šumava) vnímáme vysoké riziko, že seminář nemíří k poctivé diskusi o poučení z požáru v NP České Švýcarsko, ale k manipulativnímu ataku existence národních parků, zejména v kontextu vyhlášení NP Křivoklátsko.

Dovolujeme si Vás požádat o přečtení této naší omluvy na semináři, zejména v případě, že tam bude nevyšlešení pozvání z naší strany zmiňováno.

K seriosně organizované diskusi na toto téma jsme připraveni, a rádi se zúčastníme objektivní a participativně pojaté akce, u které se dá předpokládat opravdu upřímné sdílení názorů, nejen přesvědčování přesvědčených, popřípadě předem očekávatelné dehonestace názorů jiných, s cílem prosadit předem dané zadání dílčích zájmových skupin.

Děkujeme Vám za pochopení,

s úctou

Prof. Ing. Miroslav Svoboda, Ph.D., vedoucí Katedry ekologie lesa, Fakulta lesnická a dřevařská České zemědělské university

Mgr. Lukáš Čížek, Ph.D., vedoucí Oddělení biodiversity, Entomologický ústav AV ČR

Prof. RNDr. Jakub Hruška, CSc., CzechGlobe – Ústav výzkumu globální změny AV ČR

Ing. Michael Hošek, INTEGRA Group, Prezident federace EUROPARC

MVDr. Jaromír Bláha, Hnutí DUHA